


## CORRIGENDUM

**Subject: Regarding small changes in Quotation for purchase of Vernier Theodollite**

The quotation for purchase of **Vernier Theodollite** has been published online starting from 04/02/2021 to 11/02/2021 with quantity required as **01 (printing error)**. Now, as per Department record; total of **05 quantities** are required within mentioned amount. So, it can be treated as **05 (Five)** in number in place of **01(One)**.

  
08/02/21

(O/I Store, Civil)

(Punjab Engineering College, Chandigarh)